四年级第一学期数学单元测试（二）

班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写出得数：12%

1800×3＝　　　 15×40＝　　 　17＋18÷3＝　      
[image: image1.wmf]9

6

＋
[image: image2.wmf]9

2

＝

24×50＝　　   30×210＝　  　  39×0＋39＝　     
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]＝

   35×40=        80×250=        4×8×25=          1-
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二、竖式计算：6%

450×3080                 ★   16280÷57

三、递等式计算，能简便的要简便 16%

25×14×32                     340×706÷40

  67＋33×12                   46×26＋26×54                        

四、应用题：30%

1、一台脱排油烟机每台售价725元，一台彩电的价钱相当与脱排油烟机的4倍，买8台彩电要多少元？

2、 果品公司收购梨22吨，运走了8吨，剩下的用载重4吨的卡车一次运完，至少需要几辆这样的卡车？

3、饮料厂上半月卖出39箱橙汁，下半月卖出26箱橙汁，一共收入2990元，每箱橙汁多少元？

4、一辆自重4500千克的汽车，装了4吨350千克的机器，要通过一座限重10吨的桥，是否安全？

5、现有浓缩果汁750毫升，加入3升水后分给15个同学喝，平均每个同学可以喝到多少毫升？

6、水果店有一些苹果和100千克的梨，卖出30千克苹果和60千克的梨后，剩下的苹果和梨的重量就一样了，原来有苹果多少千克？

五、填空：31%

1、由6个千万、5个千、9个一组成的数是（      ），读作（         ）。

2、519600300这个数的最高位是（     ），其中9在（     ）位上，表示（     ）。6在（     ）位上，表示（         ）。

3、18907700里有（       ）个万和（      ）个一。

4、读数时能读出2个零的最小的五位数是（        ）。

5、把50030000用四舍五入法凑成整十万数是（          ）。

6、六百三十八万五千零三写作（          ），省略万后面的尾数约是（           ）。

7、填上适当单位名称：

一盒冰红茶容量375（     ）。一辆卡车可以载重5（     ）。

   一罐薯片250（     ）。我国的陆地面积约9600000（     ）。

8、填一填，算一算：

   90km²=（        ）m²         120000cm²=（         ）m²

   300000ml+2l=（        ）l。  1600kg+62t=（        ）kg

   2km+300m=（        ）m。   26cm²+16dm²=（        ）cm²

9、在（   ）里填适当的数：
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10、比一比：
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六、判断：2%

1、学校操场的面积是30平方米。                      （    ）

2、十万位、百万位、千万位都是计数单位。             （    ）
七、选择：2%

1、体育室原有3只篮球、4只排球、5只足球，又买来2只篮球，现在篮球和排球占球

类总数的（     ）。

A、
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2、三个同样的圆的
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等于一个圆的（      ）。
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八、动脑筋：2%

一根长4米的丝带，先剪去
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，剩下的部分再剪去
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，一共剪去了（    ）米的丝带，还剩（      ）米。
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